

«Полиция и дети»
Встреча с участковым уполномоченным полиции

Такая встреча прошла с учащимися 6-9 классов 11 ноября 2022г. в МОБУ ООШ с. Верхнетавлыкаево. В рамках встречи была проведена беседа, направленная на профилактику правонарушений среди подростков. Провел беседу участковый уполномоченный полиции Якшигулов Айдар Ахмерович. Темами беседы были: соблюдение законности, профилактика краж чужого имущества, поведение в семье, правила поведения в общественных местах и массовых мероприятиях, правила поведения на улице, профилактика табакокурения. Беседа проходила очень живо и с большим интересом со стороны ребят. Участковый уполномоченный полиции рассказывал не только о законах, но и приводил примеры о том, какие последствия наступают за совершенные правонарушения. Беседа для учащихся получилась не только познавательной, но и очень полезной. После рассказа о мерах предосторожности и профилактике правонарушений, совершаемых подростками, ребята задавали вопросы. Хочется надеяться, что школьники серьёзно отнеслись к информации, поверили, что мир полон чудесных красок: это учеба, занятия спортом, участие в конкурсах, акциях и многое другое, а это уже половина успеха к достижению поставленных целей.





